

Автор: Russian Washington
16 Февраля, 2017



Дорогие друзья, приглашаем вас на благотворительные концерты памяти солистов ансамбля им. Александрова в Русское посольство 17 марта и в Русский культурный центр 24 марта. Все заработанные средства будут отправлены семьям погибших. Информация как приобрести билеты находится в приложенных линках:

<http://event.attendstar.com/event/show/charity-concert-in-memoir-of-alexnarov-ensemble-at-embassy-of-russian-federation/>

<http://event.attendstar.com/event/show/charity-concert-in-memoir-of-alexnarov-ensemble/>

По инициативе музыкантов будет проведена серия благотворительных концертов памяти солистов им Александрова.

Все вырученные средства будут перечислены семьям погибших ансамбля им. Александрова

В Вашингтоне концерты состоятся

17 Марта - Посольство РФ Большой зал и 24 марта РКЦ , начало в 7pm

Благодарим посольство Российской Федерации и Чрезвычайного и Полномочного Посла Российской Федерации в США Сергея Ивановича Кисляка ,а также Русский

Автор: Russian Washington
16 Февраля, 2017

Культурный центр и директора Олега Сергеевича Жиганова за предоставление концертных залов и содействие в организации благотворительных концертов.

Благодарим за информационную поддержку Caryl PR company, AARW (Американская ассоциация русских женщин).

Все заработанные средства будут отправлены семьям погибших.

Принимать участие в этой благотворительной акции откликнулись музыканты Olga Orlovskaya, Anna Nizhegorodtseva, Serge Khrichenko, Enrique Reynosa, International DC trio, Elizaveta Agladze, Anna Kusner

25 декабря 2016 прогремело страшное известие-разбился Ту 154 на борту которого было 92 человека. Среди погибших было 68 артистов знаменитого ансамбля им. Александра, также журналисты и основатель фонда "Справедливая помощь" доктор Лиза.

«Справедливая помощь» - благотворительный фонд, который создала Елизавета Глинка. Это — помощь бездомным, одиноким пенсионерам, умирающим больным, инвалидам, детям войны, обездоленным и нуждающимся. Да просто всем, кому она нужна. Доктор Лиза не выбирала себе подопечных...

Ансамбль Александра в этой страшной трагедии потерял артистов балета, почти весь хор, за исключением 3х человек, которые чудом избежали гибели, оставшись дома по семейным обстоятельствам. Заболели их дети, и таким образом спасли от смерти родителей. В авиакатастрофе также погиб руководитель ансамбля – главный военный дирижер и народный артист России Валерий Михайлович Халилов. Остались сироты. В семье Оганеса Ованесяна, например осталось трое детей без отца. У погибшей балетной пары Корзановых ребенок 3х лет остался круглым сиротой. Список этот можно долго продолжать и проливать слёзы, важно только одно-людям нужна помощь. Поддержка и материальная и моральная. Мы постараемся, как можем собрать максимальное количество средств, чтобы люди в таком горе чувствовали, что они кому-то нужны, что мы за океаном тоже равнодушны сердцем.